

# 王晓阳被追授省五一劳动奖章

□记者 朱艳艳 通讯员 张媛

本报讯 记者昨日从市总工会获悉,省总工会26日决定追授王晓阳同志河南省五一劳动奖章。

王晓阳从医27年,生前曾任郑州大学附属洛阳中心医院内科系党支部书记、内科系主任、心脏重症监护病房主任。2015年9月,王晓阳被查出患有恶性肿瘤。她在积极与病魔搏斗的同时仍心系患者,病情稍有好转便回到工作岗位。2016年10

月2日,王晓阳不幸病逝。遵照她的遗愿,医院把她捐献的仅能用的两枚眼角膜成功移植给两名角膜病患者。

王晓阳同志不忘初心、坚定信念的政治品格,鞠躬尽瘁、死而后已的奉献精神,充分展示了一名共产党员的优秀品质,为广大党员、群众树立了一面光辉旗帜。省总工会号召全省职工以王晓阳为榜样,为推进“十三五”规划实施,决胜全面小康,让中原更加出彩建功立业。

## 2016年度企业年报公示工作将于明年1月1日开始 与往年相比增加社保和统计事项

□记者 潘立阁 通讯员 赵梅香 王宜

昨日,《洛阳晚报》记者从市工商局获悉,我市2016年度企业年报公示工作将于2017年1月1日开始。与往年相比,从2016年度年报开始,企业报送信息将新增社保和统计事项。

此次年报公示工作共涉及我市各类市场主体35万多户。凡是在2016年12月31日前设立登记的企业(包括企业、个体工商户和农民专业合作社),均应在2017年1月1日至6月30日按要求报送其2016年度年报。

与往年相比,从2016年度年报开始,企业通过企业信用信息公示系统报送信息时将增加以下内容:一是参保险种类型、单位参保人数等社保事项;二是主营业务活动、企业控股情况等统计事项。补报2015年度及之前年度年报的,不需要增加社保和统计事项。

市工商局相关负责人介绍,进行年报公示不仅是企业的法定义务,也是企业积累社会信用的过程。逾期不报或公示信息隐瞒真实情况、弄虚作假者,将被列入黑名单,并在投融资、政府采购、工程招投标、国有土地出让等工作中受限。2016年,我市有数百家企业因未按时进行年报公示而上了黑名单,影响了企业经营。

## “扶贫济困微公益,爱心春联送万家” 公益扶贫活动邀您参与 您献一份爱心 助他人过快乐春节

□记者 李雨璐

昨日,《洛阳晚报》记者从市扶贫办获悉,为给全市贫困群众送上一份“精神扶贫大礼包”,将在全市发起“扶贫济困微公益,爱心春联送万家”公益扶贫活动。

本次活动由市扶贫办、市扶贫开发协会联合举办,号召驻村帮扶单位为贫困村贫困户送温暖献爱心,以送春联进万家的形式,在2017年春节前为贫困群众送去新春的祝福和精神食粮,让全市贫困群众过一个欢乐祥和的新春佳节。

市扶贫开发协会负责人表示,期待社会爱心企业、爱心人士伸出援手,为贫困家庭送去精神温暖。

爱心参与电话:0379-65506899。

洛阳大数据与深度智能应用研究中心揭牌

## 我市相关企业有机会免费接受数据技术方面的培训

□记者 王晓丹 通讯员 赵燕昌

本报讯 昨日上午,洛阳大数据与深度智能应用研究中心揭牌仪式在洛阳理工学院举行。

该中心由洛龙区委、区政府和洛阳理工学院主办。在揭牌仪式上,洛阳理工学院大学科技园与北京红象云腾系统技术有限公司等7家国内大数据公司签订战略合作协议,并聘任16名业内专家为该中心特约研究员。

中心成立后,将汇聚国内在大数据研发应用领域的主要力量,扶持本地企业、高校的智能化运用,充分发挥高校和高校大学科技园的支撑作用,推动我市大数据产业的发展。

“中心通过与全国大数据骨干企业合作,将国内顶尖的数据技术平台从北京、上海、广州等地搬到洛阳来,在我市工业、旅游、农业等方面进行数据分析,带动相关产业区域化发展,盘活地方经济。”洛阳理工学院大学科技园管委会主任雷海栋说,中心将免费对我市初创和成熟企业进行互联网、数据技术等方面的培训和指导,提高各行业的科技水平;扶持本地大学生进行“互联网+”创业,强力促进我市大数据和深度智能产业蓬勃发展,让我市高校相关专业毕业生在本地就能找到更多可以一展才华的舞台。



我有一个小小心愿,希望所有小伙伴能和我们一起在聚光灯下演出。昨日,在市实验小学“心愿大梦想”迎新年艺术节展演活动中,市实验小学的师生们与教育扶贫对口联系的栾川龙王庙小学、汝阳马沟小学、伊川孙村小学的小伙伴一起,载歌载舞迎接新年。  
记者 张晓理 摄影报道

“讲文明 树新风”公益广告

# 文明旅游

绿色美化环境 文明净化心灵